Fiche 5 : intégrales

Exercice 1

Donner la valeur des intégrales suivantes :

3 2t

f 1+tdtf (1+t)2 dtf 1+t2 dtf 0 1+t2 e db f \/ﬁdt f \/ﬁ

Exercice 2
z

2
Soit I, = (sin*" ¢ dt.
I

A I'aide d’une intégration par parties, établir une relation de récurrence sur I/, puis exprimer

I al'aide de factorielles.

Exercice 3

Soit f une fonction de classe C” sur R. Soit a € R. Montrer par récurrence que pour tout

(x—a)¥ (x-t)"
x €ERona:f(x) =X} xkcll f(k)(a)+f;fo("+1)(t)dt

Exercice 4

, s . X

a. Décomposer en éléments simples sur R :f(x) =
X =5x"+4
1

L2 X

En déduire fﬁdx.
x ' =5x"+4
xZ

b. Décomposer en éléments simples sur R :g(x) =

(x=2)(x+1)

2

En déduire fﬁdx
x X

2

c. Décomposer en éléments simples sur R : h(x) = GO

2
En déduire fO m X
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Exercice 5

D& {16 . | R: _ 2x3+4x%42x—4 dédui

écomposer en éléments simples sur R : f(x) = D et en déduire
12x3+x24+2x—4 d

J-0 (x2-4)(x2+1)

Exercice 6

+00
. xInx
Montrer que l'intégrale [ = f—de converge et la calculer.

1+ x2
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